
 בס"ד

 

 8תרגיל בית  – 3אינפי 

 מרצה: פרופ' אנדריי לרנר.

 מתרגלים: בועז ויינר ואורפז תורג'מן.

 /5//51050תאריך הגשה: 

 

על ידי   +                   (   )*    מצא את תמונת התחום :1שאלה 

 עתקה היא הפיכה?האם הה.                ההעתקה

 

 על ידי ההעתקה  +                (   )*  מצא את תמונת התחום   :2שאלה 

            . 

 

 נטגרל הכפול:יחשב את הא :3שאלה 
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 נטגרל הכפול:יחשב את הא :4שאלה 

∬    (   )     
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∬ כתוב את גבולות האינטגרציה של  :5שאלה   (   )    
 

 הוא: D , כאשר

 .(0,1) , (1,1) , (2,0) , (0,0)טרפז בעל קודקודים  .א

| |           גזרה .ב   . 

 

 באינטגרלים הבאים: גרציהף סדר אינטצייר את התחום והחל :6שאלה 
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∬  חשב: :7שאלה   √    
 

    
 

 .+            *    כאשר  

 

∭  חשב: :8שאלה              
 

    *                   + 

 

 בהצלחה!                                                              


